ООО «Уральские кабельные сети — Озерск»

Телефон тех. поддержки 4-03-01 www.ozersk.net

Политика использования и обработки Cookie-файлов

Настоящая Политика использования и обработки соокіе-файлов (далее — «Политика») применяется в дополнение к Политике обработки персональных данных ООО «Уральские кабельные сети — Озёрск» (далее — «Компания»), которая распространяется на продукты и сервисы Компании (далее — «Сервисы»). Политика описывает типы соокіе-файлов, цели их использования, как именно Компания обрабатывает данные, собранные в процессе использования посетителями веб-сайта: https://www.ozersk.net/ (далее — «веб-сайт») и способы, с помощью которых можно отказаться от обработки Cookies.

При посещении сайта предоставляется баннер, предупреждающий посетителей веб-сайта об осуществлении сбора метрических данных и соокіе-файлов на сайте. Просматривая или используя наш Сайт, вы принимаете настоящую Политику и даете согласие на обработку Ваших соокіе-файлов. Если вы не согласны с Политикой, пожалуйста, не используйте Сайт. Вы также можете отказаться от обработки соокіе-файлов, однако такой отказ может привести к некорректной работе веб-сайта.

1. Что такое cookie-файлы?

Соокіе-файлы — это небольшой фрагмент данных, который веб-сайт запрашивает у браузера, используемого на вашем компьютере или мобильном устройстве. Соокіе-файлы отражают Ваши предпочтения или действия на веб-сайте, а также сведения об оборудовании пользователя, дате и времени сессии. Соокіе-файлы хранятся локально на Вашем компьютере или мобильном устройстве. При желании Вы можете удалить сохраненные соокіе-файлы в настройках браузера.

2. Как мы используем ваши cookie-файлы?

Cookies используются Компанией в целях улучшения работы веб-сайта.

Компания использует Cookie-файлы для того, чтобы:

- помогать вам оставаться авторизованным пользователям в Сервисах;
- улучшать качество работы с Сервисами;
- показывать приоритетную для пользователя информацию;
- анализировать статистику использования Сервисов.

На нашем веб-сайте используются cookies создаваемые веб-сайтом, а также cookies сторонних компаний — третьих лиц, которые позволяют анализировать активность посетителей веб-сайта и улучшать его работу. Полученные сведения могут быть использованы в целях улучшения работы веб-сайта и его разделов.

3. Как мы обрабатываем ваши Cookies?

Веб-сайт обрабатывает полученные данные, в том числе, с использованием метрических программ, таких как Яндекс. Метрика.

Третьи лица, которые собирают Cookies, включая Ваш браузер, имеют собственные политики использования Cookies.

4. Какие виды Cookies мы используем?

Компания использует различные типы Cookie-файлов. Основная задача в их использовании — это обеспечить удобство работы пользователей с Сервисами, поддерживать высокий уровень безопасности в их работе, вести подсчет аудитории, помогать в проведении оплат, переходах по страницам и прочее. Все Cookie-файлы Компании относятся к одному из следующих типов:

Сессионные (сеансовые)

Существуют только во временной памяти в течение времени, когда пользователь находится на странице веб-сайта. Браузеры обычно удаляют сессионные Cookies после того, как Вы закрываете окно веб-сайта. Сессионные Cookies позволяют веб-сайту помнить информацию о Вашем выборе на предыдущем сайте, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Постоянные

Это файлы, которые сохраняются на вашем устройстве в течение определённого времени, даже после закрытия браузера. Постоянные cookies создаются при посещении вами нашего веб-сайта и хранятся на вашем устройстве до тех пор, пока вы не удалите их или пока не истечет их срок действия. Такие файлы cookie позволяют идентифицировать вас как уникального пользователя при возвращении на наш веб-сайт и помогают вспомнить информацию о вас и ранее совершенных вами действиях. Такие Cookies позволяют идентифицировать Вас как уникального пользователя веб-сайта, и при возвращении на веб-сайт помогают вспомнить информацию о Вас и ранее совершенных действиях.

Ниже приведен список различных групп cookie, которые мы используем на нашем веб-сайте.

Строго необходимые cookies (strictly necessary cookies)

Эти соокіе необходимы для правильного функционирования веб-сайта и не могут быть отключены в наших системах. Набор обязательных файлов соокіе минимальный. Их использование необходимо в том числе и для обеспечения бесперебойной работы веб-сайта. Обычно они устанавливаются только в ответ на ваши действия, которые равнозначны запросу на услуги, такие как установка настроек конфиденциальности, вход в систему или заполнение форм. Вы можете настроить свой браузер так, чтобы он блокировал или предупреждал вас об этих файлах соокіе, но тогда некоторые части веб-сайта не будут работать. Эти файлы соокіе не хранят никакой личной информации. Строго необходимые соокіеs не используются для маркетинговых целей или отслеживания пользовательского поведения за пределами основного функционала веб-сайта. Их основная цель — обеспечение возможности использования веб-сайта так, как вы этого ожидаете. Поскольку строго необходимые соокіеs являются критически важными для работы веб-сайта, они не подлежат отключению, если только вы не решите полностью отказаться от использования вебсайта.

Cookies производительности (performance cookies)

Эти cookie собирают информацию о том, как вы взаимодействуете с веб-сайтом, как работает наш веб-сайт, помогают выявить области, требующие улучшения, подсчитывать посещения и источники трафика, чтобы мы могли измерять и улучшать производительность нашего веб-сайта. Они

помогают нам узнать, какие страницы наиболее и наименее популярны, и увидеть, как посетители перемещаются по веб-сайту. Cookies производительности собирают анонимные данные. Если вы не разрешите использование этих соокіе, мы не будем знать, когда вы посещали наш веб-сайт, и не сможем отслеживать его работу. По желанию вы можете отключить cookies производительности на баннере согласия на использование cookie (cookie consent banner).

Функциональные cookies (functional cookies)

Эти cookie позволяют веб-сайту запоминать ваш выбор и предоставлять улучшенные, более персонализированные функции. Они могут быть установлены нами или третьими лицами, чьи услуги мы добавили на веб-сайт. Если вы не разрешите использование этих cookies, некоторые или все эти службы могут работать некорректно. По желанию вы можете отключить функциональные cookies на баннере согласия на использование cookie (cookie consent banner).

Целевые и аналитические cookies (targeting and analytics cookies)

Эти соокіе используются для отслеживания ваших действий на веб-сайте и за его пределами, они собирают информацию о том, как вы взаимодействуете с веб-сайтом. Эти данные помогают нам понять, как вы используете веб-сайт, и выявить области, требующие улучшения, с целью предоставления более релевантной и персонализированной рекламы, чтобы сделать рекламные сообщения более актуальными для вас. Эти соокіе помогают третьим лицам понять ваши интересы и показывать ту рекламу, которая может быть более интересной и полезной. Целевые и аналитические соокіе могут быть установлены через наш веб-сайт нами или третьими лицами. Они могут использоваться для создания профиля ваших интересов и показа соответствующей рекламы на нашем веб-сайте или на других сайтах. Они основаны на уникальной идентификации вашего браузера и интернет-устройства. По желанию вы можете отключить целевые и аналитические соокіеs на баннере согласия на использование соокіе (cookie consent banner).

Для сбора аналитики мы используем платформу Яндекс. Метрика. ООО «Яндекс» будет обрабатывать эту информацию для оценки использования вами сайта, составления для нас отчетов о деятельности нашего сайта, и предоставления других услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс. Метрика.

Отключение некоторых указанных типов файлов cookie может привести к тому, что использование отдельных разделов или функций Сервисов станет невозможным. Например, доступ к разделам Сервисов, для которых нужна авторизация, обеспечивается техническими файлами cookie и без их использования веб-сайт может работать некорректно.

Вы можете отказаться от использования файлов cookie, выбрав соответствующие настройки в браузере. Также вы можете использовать инструмент https://yandex.ru/support/metrika/general/optout.html. Однако это может повлиять на работу некоторых функций сайта. Используя этот сайт, вы соглашаетесь на обработку данных о вас Яндексом в порядке и целях, указанных выше.

5. Управление Cookies

Соокіез устанавливаются в браузер на Вашем устройстве — в большинстве случаев это происходит автоматически. Вы можете отказаться от обработки Cookies в настройках своего браузера (просим Вас ознакомиться с данной возможностью в разделе «Справка» вашего браузера). В таком случае наш сайт будет использовать только те Cookies, которые строго необходимы для функционирования сайта и предлагаемых им сервисов.

Компания не требует обязательного согласия на установку файлов cookie на ваше устройство при использовании Сервисов. Если вы не хотите, чтобы файлы cookie сохранялись на вашем

устройстве, отключите эту опцию в настройках браузера. Сохраненные файлы соокіе также можно удалить в любое время в системных настройках браузера. Вы можете изменить настройки браузера, чтобы принимать или отклонять по умолчанию все файлы соокіе либо файлы соокіе с определенных сайтов, включая Сервисы Компании.

Если Вы одобрили использование файлов cookie на одном из Сервисов Компани, это будет означать, что такое согласие дано вами для использования файлов cookie на всех Сервисах Компании.

6. Как долго файлы cookie хранятся на вашем устройстве

Компания использует сессионные файлы cookie, чтобы вам было удобнее работать с Сервисами. Срок действия сессионных файлов cookie истекает в конце сессии (когда вы закрываете страницу или окно браузера).

Компания также может использовать файлы cookie, которые сохраняются в течение более длительного периода, например, чтобы запомнить ваши предпочтения на Сервисах, такие как язык или местоположение. Срок хранения данных зависит от типа файлов cookie. Такие файлы cookie будут автоматически удалены после того, как выполнят свою задачу.

Компания использует информацию, содержащуюся в файлах cookie в течение сроков и на условиях, указанных в настоящей Политике, а также в Политике обработки персональных данных Компании.

7. Кто, кроме Компании, имеет доступ к информации, содержащейся в Cookie-файлах?

Партнеры Компании также могут собирать информацию о пользователях с помощью файлов cookie или пиксельных тегов в рамках использования Сервисов. Использование файлов cookie и других технологий позволяет Компани и его партнерам анализировать активность при использовании Сервисов, подсчитывая количество посещений или показывая рекламу, адаптированную под услуги Сервиса. Полученные данные, в том числе, с использованием метрических программ и систем аналитики, таких как Яндекс. Метрика передаются следующим партнерам:

ООО «Яндекс»;

Информация, собранная с помощью файлов cookie, размещенных на вашем устройстве, может быть передана и доступна Компании и/или партнерам на условиях Политики обработки персональных данных Компании. Использование вне Сервисов собранной информации может быть предметом отдельных пользовательских соглашений, доступных на сайтах партнеров. Компания и/или партнеры могут также предоставить вам возможность отказаться от персонализации рекламы, в соответствии с законодательством и правилами, применимыми к таким продуктам и предложениям.

8. Оператор по обработке персональных данных

Оператором по обработке персональных данных является Общество с ограниченной ответственностью «Уральские кабельные сети — Озёрск», ОГРН 1097422001258, ИНН 7422045115, юридический адрес: 456780, Челябинская область, г. Озёрск, пр-кт Победы, д. 8.

9. Иные положения

Периодически могут вноситься изменения и/или дополнения в Политику, самостоятельно Компанией без предварительного уведомления пользователей. Продолжение использования сайта означает Ваше согласие с пересмотренными положениями Политики. В случае несогласия с каким-либо положением Политики Вы обязаны прекратить использование сайта. Пересмотренная Политика

вступает в силу с момента ее публикации на сайте.

Пользователь считается согласившимся с новой версией Политики с момента ее акцепта пользователем, в том числе путем совершения им действий по дальнейшему использованию сайта после размещения на нем новой версии Политики.

В части, не урегулированной настоящей Политикой, применяются положения Политики обработки персональных данных ООО «Уральские кабельные сети — Озёрск».